



De heer J. Stip
p/a griffie

Uw brief van: 21 januari 2025
Uw kenmerk: -
Bijlage(n): -

Ons kenmerk: 2025-014586
Contact: A.A. Breedveld
Telefoonnummer: 0180 451234
E-mailadres: a.breedveld@ridderkerk.nl
Datum: 21 februari 2025

Betreft: Beantwoording schriftelijke vragen (RvO, art. 41) inzake KNVB-campus Zuidelijke Randpark

Geachte heer Stip,

Op 21 januari 2025 heeft u ons schriftelijke vragen (RvO, art. 41) gesteld over de KNVB-campus Zuidelijke Randpark. In deze brief beantwoorden wij uw vragen.

Vraag 1

Hoe kijkt het college aan tegen de mogelijke komst van een KNVB campus in de nabijheid van Ridderkerk?

Antwoord:

De KNVB-campus kan een mooie toevoeging zijn aan de voorzieningen in onze regio en economisch waarde toevoegen aan andere sectoren. Een campus kan zorgen voor een grote maatschappelijke waarde en ook werkgelegenheid. Tegelijkertijd constateren wij dat de beoogde locatie is gelegen op gronden van het NRIJ die een waardevolle recreatieve en groene functie hebben in onze regio. Wij hechten waarde aan het in stand houden van groen en recreatie in onze sterk verstedelijkte omgeving. Temeer omdat er een flinke druk is op deze gebieden vanuit andere functies, zoals woningbouw, mobiliteit en de energietransitie. De reden voor een mogelijke nieuwe locatie van de KNVB-campus is juist gelegen in het feit dat gemeente Zeist geen extra ruimte meer biedt voor een trainingscentrum, een medisch centrum, en een wellness en hotel.

Vraag 2

Is het college bereid om samen met Rotterdam en Barendrecht de komst van een KNVB campus in het Zuidelijk Randpark aan te moedigen richting belanghebbenden?

Antwoord:

Op dit moment heeft de KNVB een extra stap toegevoegd aan het selectieproces voor de nieuwe locatie van de KNVB Campus. Deze toevoeging komt voort uit de grote belangstelling van gemeentes om de nieuwe campus te huisvesten. Na deze vragenronde zal de KNVB eind februari intern beslissen met welke vijf gemeentes er vervolggesprekken gevoerd worden. Dit is altijd inclusief Zeist. Als Rotterdam en Barendrecht door de KNVB worden uitgenodigd voor een vervolggesprek zullen wij dit in beginsel steunen, met de aanvulling zoals beschreven bij de beantwoording van vraag 1.

Vraag 3

Welke kansen ziet het college voor Ridderkerkse bedrijven, verenigingen en instellingen mocht er een KNVB campus komen in de regio?

Antwoord:

Een nieuwe campus biedt kansen onder meer op het gebied van economie, onderwijs, innovatie, werkgelegenheid, sport en volksgezondheid.

We vertrouwen erop u hiermee voldoende te hebben geïnformeerd.

Hoogachtend,

het college van burgemeester en wethouders van Ridderkerk,
de secretaris

de burgemeester,



mevr. M. Kitselar



dhr. C.A. Oosterwijk